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(98/C 187/16) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-3467/97

van José Garcı́a-Margallo y Marfil (PPE) aan de Commissie

(31 oktober 1997)

Betreft: Agenda 2000: de Tsjechische Republiek en het Cohesiefonds

In Agenda 2000, die op 15 juli 1997 door de Commissie is ingediend (COM(97)2000 def.), wordt voorgesteld het
Cohesiefonds in zijn huidige vorm te handhaven. Daarmee wordt opnieuw bevestigd dat dit fonds het instrument
bij uitstek zal blijven om de minst welvarende landen te helpen met de voortzetting van hun proces van
economisch herstel en convergentie. Maar tegelijkertijd wordt erop gewezen dat het Cohesiefonds een
instrument van groot belang is voor de toekomstige lidstaten die op dit punt een bijzonder grote behoefte hebben
aan investeringen. Er is voorzien in een tussentijdse herziening van de subsidiabiliteit (halverwege de rit, d.w.z.
in 2003) op basis van het criterium van een BNP per hoofd van de bevolking dat minder bedraagt dan 90 % van
het communautair gemiddelde.

Hoewel hieruit zou kunnen worden opgemaakt dat de lidstaten met grote tekortkomingen op het gebied van de
infrastructuur en de perifere regio’s qua omvang dezelfde steun zullen blijven ontvangen als thans teneinde zich
aan te passen aan de ontwikkelingsniveaus van de meer centraal gelegen lidstaten, zijn andere interpretaties niet
uitgesloten.

Wat zal het aandeel van de Tsjechische Republiek in het Cohesiefonds zijn wanneer het in 2003 deel uitmaakt
van de Europese Unie, rekening houdend met de huidige macro-economische vooruitzichten van dit land en van
de lidstaten van de Europese Unie?

(98/C 187/17) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-3468/97

van José Garcı́a-Margallo y Marfil (PPE) aan de Commissie

(31 oktober 1997)

Betreft: Agenda 2000: Cohesiefondslanden in 2003

In Agenda 2000, die op 15 juli 1997 door de Commissie is ingediend (COM(97)2000 def.), wordt voorgesteld het
Cohesiefonds in zijn huidige vorm te handhaven. Daarmee wordt opnieuw bevestigd dat dit fonds het instrument
bij uitstek zal blijven om de minst welvarende landen te helpen met de voortzetting van hun proces van
economisch herstel en convergentie. Maar tegelijkertijd wordt erop gewezen dat het Cohesiefonds een
instrument van groot belang is voor de toekomstige lidstaten die op dit punt een bijzonder grote behoefte hebben
aan investeringen. Er is voorzien in een tussentijdse herziening van de subsidiabiliteit (halverwege de rit, d.w.z.
in 2003) op basis van het criterium van een BNP per hoofd van de bevolking dat minder bedraagt dan 90 % van
het communautair gemiddelde.

Hoewel hieruit zou kunnen worden opgemaakt dat de lidstaten met grote tekortkomingen op het gebied van de
infrastructuur en de perifere regio’s qua omvang dezelfde steun zullen blijven ontvangen als thans teneinde zich
aan te passen aan de ontwikkelingsniveaus van de meer centraal gelegen lidstaten, zijn andere interpretaties niet
uitgesloten.

Welke landen komen in 2003 in aanmerking voor het Cohesiefonds, rekening houdend met de huidige
macro-economische vooruitzichten?

(98/C 187/18) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-3469/97

van José Garcı́a-Margallo y Marfil (PPE) aan de Commissie

(31 oktober 1997)

Betreft: Agenda 2000: Hongarije en het Cohesiefonds

In Agenda 2000, die op 15 juli 1997 door de Commissie is ingediend (COM(97)2000 def.), wordt voorgesteld het
Cohesiefonds in zijn huidige vorm te handhaven. Daarmee wordt opnieuw bevestigd dat dit fonds het instrument
bij uitstek zal blijven om de minst welvarende landen te helpen met de voortzetting van hun proces van
economisch herstel en convergentie. Maar tegelijkertijd wordt erop gewezen dat het Cohesiefonds een
instrument van groot belang is voor de toekomstige lidstaten die op dit punt een bijzonder grote behoefte hebben
aan investeringen. Er is voorzien in een tussentijdse herziening van de subsidiabiliteit (halverwege de rit, d.w.z.
in 2003) op basis van het criterium van een BNP per hoofd van de bevolking dat minder bedraagt dan 90 % van
het communautair gemiddelde.


